

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** федор

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.09.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 17.09.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/5318/answer/5319>



## Заключение врача

Уважаемый Федор! Низкий гормональный уровень (в частности тестостерона) – это одна из причин задержки полового развития. Самостоятельно лечиться не советую, тем более, гормональными препаратами, можно получить непредсказуемые осложнения. По этому вопросу могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept\_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost\_dept@mail.ru). Обратитесь туда за консультацией (сайт UroProfi.ru). Пишите, с радостью помогу, чем смогу.

[Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)